

令和3年4月8日 第**97号**

多よし





発行:地域づくり協議会「みよし」 企画編集:地域づくり支援員 〒294-8701 南房総市谷向100番地(市役所三芳分庁舎内)

TEL: 0470-36-1185 FAX: 0470-36-1133



地域づくり協議会「みよし」の活動紹介

地域づくり協議会「みよし」は、課題解決型の市民グループで、手作りプロジェクト、準備委員会を経て、 平成23年4月24日に設立しました。

現在、45名の会員が『みつけよう よき人の和と しぜんの恵み』をスローガンに、3つのグループで それぞれ課題解決のための地域づくり活動を行なっています。

また、平成24年4月より旧滝田公民館を『みよし交流館』と名付けて管理を行っています。施設利用者の利便性向上のため、会員が少しずつ整備しながら運営しており、三芳内外の多くの人が利用する交流の拠点になっています。

【チーム夢楽人(むらびと)】

南房総市に合併し様々な行事が姿を消す中、三芳の人たちが集まれる賑わい創出づくりの活動をしています。

一昨年まで、9回にわたり『まほろば夢楽まつり』を 計画、開催しました。

【やんべぇかい】

やんべぇかいは第1・3水曜日の放課後に幼稚園児から小学生までを対象に子どもたちの交流の場として『となりのみよちゃん』と『親子でみよちゃん』を開催しています。みよし交流館を会場に、子ども同士の交流、世代間交流、地域間交流をテーマに活動しています。

【資源班】

資源班は歴史や文化、環境など、三芳の資源をテーマに活動しているグループです。

三芳分庁舎や農村センター、夢咲き通りの植え込み などの整備行っています。

また、『みよし探訪』では三芳の歴史や伝説のゆかりの地を巡り、歴史を深め、三芳の魅力を発信しています。地域の皆さんの知恵を借りながら、学びの企画づくりをしています。

みよし交流館



旧滝田公民館を借り受け、平成24年4月から管理・運営しています。施設の運営費や管理費は会員や利用者の協力から遣り繰りしています。

三芳や南房総を中心にたくさんの人が交流できる場となれるよう『みよし交流館』と名付け、今では年間延べ7千人超が利用する交流の場となっています。

みよし交流館では、『みよちゃん』が開催されているほか『みよかん祭』で楽しい交流が広がっています。

また子育てママグループや健康増進サークルな どが活動の場として多く利用し、交流の場となっ ています。

そうです。

🏮・・🏺 · 💁 ・ 三芳分庁舎周辺の環境整備 💗 🍨 · • • • •







4月3日(土)地域づくり協議会「みよし」の資源班では、農村環境改善センター前と夢咲き通りの花壇の手入れをしました。

短時間でしたが分担して作業し、きれいになりました。これからもたくさんの花を咲かせてくれ

みよし交流館のご案内

みよし交流館ってどんなところ?

道の駅、 「鄙の里しから1kmの所にあります。会議やイベント、 子どもたちの遊び場として市内外の幅広い世代の方に利用していた だいています。みよし交流館を利用している方や地域の方からは通称 「みよかん」と呼ばれています。

施設の管理運営は、地域づくり協議会「みよし」のメンバーで行っ ています。建物やグラウンドの整備、除草作業や害虫対策など、利用 する方々が気持ちよく使っていただけるよう手入れをしています。

みよし交流館の利用について

みよし交流館を利用するには事前に予約が必要です。 詳しくは地域づくり協議会「みよし」事務局(36-1185 平日9時から17時)までお願いします。







1人1人が感染症対策を 行うことが大切です。

感染拡大防止対策を徹底 したうえでご利用ください。 ご理解ご協力をお願いします。



グラウンド

サッカーや野球、グラウンドゴルフなどの 練習場として、子どもから大人まで幅広い 世代の利用があります。

とてもひらけているので、子どもを遊ばせ て見守る保護者の方も安心です。

キャンプサイト

1年を通して市内外の方にキャンプやBBO で利用していただいています。

緑の中でのブランコは大人気です。

石がま

石窯で焼いたピザは格別!! ご家族、友人で是非お越しください。



みよし通信97号

地域づくり協議会「みよし」FB



https://www.facebook.com/gogo.miyoshi **カラー版はコチラ** 南房市ホームページ内のみんみんネットにも掲載されます